

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ЯК ТРЕНД ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Ломовських Л.О., доктор економічних наук, професор,
Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна
ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0002-0760-0215>

Продовжуючи низку досліджень [1-4], слід зазначити, що діджиталізація – одна з найбільш значущих тенденцій, що формують сучасну світову економіку. Завдяки швидкому прогресу в галузі технологій підприємства та галузі все більше покладаються на цифрові інструменти і платформи для покращення операцій задля кращого обслуговувати клієнтів.

Одним із ключових ривків діджиталізації є зростаюча доступність цифрових технологій, що дозволяють бізнесу збирати та аналізувати велику кількість даних, автоматизувати звичайні завдання і розробляти інноваційні продукти та послуги.

Ще одним важливим фактором, що сприяє діджиталізації, є зміна поведінки споживачів. Оскільки все більша кількість людей покладається на цифрові пристрої та платформи для спілкування, покупок та доступу до інформації, підприємства повинні адаптувати свої стратегії та пропозиції задля конкурентоспроможності.

Вплив діджиталізації на економіку в цілому є ще одним важливим аспектом. Діджиталізація створює нові можливості для економічного зростання та розвитку, сприяє появі нових галузей і бізнес-моделей, підвищує доступність продуктів і послуг.

Нарешті, діджиталізація також важлива для міжнародної торгівлі та глобалізації. Цифрові технології дозволяють компаніям покращувати свою конкурентоспроможність і масштабованість, покращувати доступ до міжнародних ринків і створювати нові можливості для міжнародної співпраці та інтеграції.

Однак діджиталізація також створює виклики, такі як ризики кібербезпеки та постійного підвищення кваліфікації працівників, щоб йти в ногу з технологічним прогресом. Крім того, вона може призвести до нерівномірного розподілу переваг і можливостей між різними секторами економіки та населенням. У деяких випадках діджиталізація може призвести до втрати робочих місць і посилити нерівність у заробітній платі та доходах. Це підкреслює необхідність заходів для підтримки тих, хто може втратити роботу через автоматизацію та діджиталізацію.

Таким чином, діджиталізація є однією з найбільш значущих тенденцій глобальної економіки, яка швидко розвивається, і впливає на багато аспектів життя суспільства, від виробництва до споживання, від уряду до культури й освіти. Діджиталізація надає багато переваг, таких як підвищення ефективності, покращення досвіду клієнтів і нові можливості для інновацій та зростання. У цілому, діджиталізація продовжуватиме формувати світову економіку в найближчі роки, а підприємства, які охоплюють цифрові технології та стратегії, будуть краще позиціонуватись для успіху.

Бібліографічний список:

1. Goel A.K., Marchenko M., Iefremov A. Digitalization of economic planning of competitive marketing activities in the conditions of globalization. *Глобалізація та розвиток інноваційних систем: тенденції, виклики, перспективи*: матеріали I Міжнар. наук.-практ. конф., 3-4 листопада 2022 р. ДБТУ. Харків, 2022. С. 58-59.

2. Єфремова Н.О. Організаційно-економічний механізм управління інноваційною діяльністю аграрних підприємств. *Галицький економічний вісник*. 2023. № 2.

3. Ломовських Л.О. Глобальні проблеми світової продовольчої безпеки. *Глобалізація та розвиток інноваційних систем: тенденції, виклики, перспективи*: матеріали I Міжнар. наук.-практ. конф., 3-4 листопада 2022 р. ДБТУ. Харків, 2022. С. 222.

4. Ломовських Л., Марченко М., Аміт Кумар Гоел. Діджиталізація економічних бізнес-процесів при прийнятті управлінських рішень у маркетинговій діяльності. *Галицький економічний вісник*. 2019. № 6(61). С. 104-110.

УДК: 316.422

ВПЛИВ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ НА ТАНСФОРМАЦІЮ СОЦІАЛЬНОЇ СКЛАДОВОЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ

Олійник Т.І., доктор економічних наук, професор,
Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна

Іванов О.Г., магістрант
Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна

Метою нашого дослідження було визначення впливу військового стану на трансформацію соціальної складової розвитку соціально-економічної системи в Україні.